



## Уроки счастья **Нина Гилевская**

Наверное, главное, что поражает при встрече с Ниной Гилевской, это впечатление, которое она производит с первых же минут разговора – абсолютно счастливой женщины. Не наигранного позитива, а естественного состояния, в котором она живёт уже много лет и которое совместимо и с трудностями, и с неудачами, и с печалью, с жизнью во всех её проявлениях. Сколько наших современников, обременённых семьёй, работой, бизнесом, повседневными делами, тянут этот воз как тяжкую ношу, жалуясь на катастрофическую нехватку времени и происходящую от этого душевную беспросветность. Она же, кажется, черпает силы в самой этой загруженности, в заботах, которые не в тягость, а в радость, потому что наполнены смыслом и любовью. Радостно встать раньше всех и приготовить семье завтрак – не потому, что это долг, а потому что – для родных и

близких. Радостно, когда муж идёт навстречу улыбаясь, когда просыпается маленькая внучка – и можно улучшить минутку, чтобы потетёшкаться с ней перед уходом на работу. Радостно, когда на подоконнике воркуют голуби, чьи птенцы пищат под крышей, а соседские дети встречают её машину во дворе с криками: «Нина, привет»!

Кажется, и своих забот ей более чем достаточно – зачем, спрашивается, вникать ещё и в проблемы, например, этих же самых детей, у которых есть свои родители? Просто знает – у некоторых из этих ребят обстановка в доме такова, что если она не вынесет этому мальчику бутерброд или не накормит его горячей пищей, то он так и будет ходить голодным... Или как, например, не помочь в трудной ситуации сотруднику – ведь людей, которые рядом, Господь посылает не случайно.

Уже двадцать лет – с 1992 года – Нина Григорьевна работает вместе со своим мужем. А прожили они вместе – 27, вырастили двоих детей, у старшего сына уже своя семья. «Считаю, что мужу пора памятник ставить при жизни», – смеётся она. И на вопрос, сложно ли сочетать семейную жизнь с совместной работой, отвечает:

*– Жизнь – это каждодневная работа, где нужно почувствовать, предугадать, где-то знать меру, где-то не перешагнуть, где-то пожалеть, где-то наоборот, надавить... Просто-напросто нужно любить человека, с которым ты рядом живёшь... И я благодарна Богу, который мне послал такого мужа, благодарна за его терпение, понимание, любовь, поддержку, за то, что он, когда у меня нет времени, может сам встать к плите, приготовить обед и накормить всех... У нас дружная семья, мы все стараемся друг друга поддерживать.*

О своём приходе к вере Нина Григорьевна рассказывает так: «Родители у меня были партийные, в доме висели портреты Ленина, и меня воспитывали в вере в светлое будущее коммунизма. И была у меня бабуля, очень солнечный человек, она прожила до 94 лет. У неё был сундук, она на ночь всегда доставала оттуда икону Николая Угодника. Она её целовала, молилась перед ней, и я думала, что она Бога достаёт из сундука. Это была наша с ней большая, ужасная тайна, папа до последнего времени ничего не знал... Ну а потом, в 90-е годы, когда мы с мужем стали заниматься бизнесом, был самый бандитский разгул, когда приходили, выкидывали, забирали, и ни милиция защитить не могла, и никто. И

один человек, преподаватель политехнического института, мне тогда сказал: «Нина, а ты пойдёшь в церковь и прости их всех. Вот просто пойдёшь и прости!» Я думаю: Господи, они обещают убить моего мужа, забрать у нас всё, а я должна пойти и их всех простить?! Ну вот как это возможно? Но потом получилось так, что я всё-таки пошла, стала на колени в церкви и... простила всех. И вскоре после этого ситуация начала поворачиваться наоборот, люди, которые нам угрожали, куда-то исчезли...

Мы с Юрой очень любим ездить по святым местам, и всегда Господь в пути посылает нам очень мудрых людей, чтобы либо научить, вразумить, пожурить, либо, наоборот, поощрить...»

Наверное, это и есть залог счастья и согласия с собой и с миром – вера, любовь и способность учиться у окружающих людей, воспринимать всё, что даётся в жизни, как дары и как уроки. С благодарностью вспоминает она и слова, сказанные когда-то свекровью: «...Нина, как бы к тебе люди ни относились, что бы в твоей жизни ни происходило, а ты всё время корми их. Вот что есть – тем и накорми...» Слова сродни той сказочной мудрости, когда пришедшего к тебе нужно сначала накормить, напоить а потом уже о деле спрашивать... С этой мудростью очень согласуется её основное на сегодняшний момент дело – хлебозавод в Безенчуке. Ведь хлеб, как ни крути, всему голова. И пекут его там, как в стародавние времена, на хмелевой опаре, из лучших сортов пшеницы и самое главное – с любовью!